

RECTIFICACIÓN DE ERROR DE TRANSCRIPCIÓN EN EL ANUNCIO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS DE REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN DE “CONSTRUCCIÓN DE CENTRO DEPORTIVO DE ATLETISMO DESTINADO A LOS MUNICIPIOS DE LA ZONA NOROESTE, EN EL MUNICIPIO DE EL ESCORIAL”, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS. EXPEDIENTE: SUPRA-A-0024-2025-S.

En fecha 18 de julio de 2025 se ha publicado el anuncio de licitación en el Perfil de Contratante en el Portal de Contratación Pública de Madrid del CONTRATO DE SERVICIOS DE REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN DE “CONSTRUCCIÓN DE CENTRO DEPORTIVO DE ATLETISMO DESTINADO A LOS MUNICIPIOS DE LA ZONA NOROESTE, EN EL MUNICIPIO DE EL ESCORIAL”, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS. EXPEDIENTE: SUPRA-A-0024-2025-S, habiéndose detectado en el mismo un error material de transcripción en el apartado “6.- Presupuesto base de licitación”. En consecuencia, se procede a realizar la siguiente rectificación:

Donde dice:

“6.- Presupuesto base de licitación: 345.000,00 euros (IVA incluido).

- a. Base Imponible: 163.618,18 euros.
- b. IVA (21%): 34.359,82 euros.
- c. Importe Total: 197.978,00 euros.”

Debe decir:

“6.- Presupuesto base de licitación: 197.978,00 euros (IVA incluido).

- a. Base Imponible: 163.618,18 euros.
- b. IVA (21%): 34.359,82 euros.
- c. Importe Total: 197.978,00 euros.”

Hágase público para general conocimiento.

Firmado digitalmente por: ***[REDACTED] PEDRO CORBALAN
Fecha: 2025.07.21 15:42

Pedro Corbalán Ruiz
Consejero Delegado
PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A.